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  النموذج الكينزي البسيط لاقتصاد المغمق : حولالثانيةالسمسة 

 .لتوازن في اقتصاد مغمق يتكون من قطاعين(: ا10جزء )

 ( الحضورية المحاضرة .........الحل في ) :10تطبيق 
 الاسئمة النظرية : 

 الادخار عند كينز؟ (paradoxeمفارقة )فسر  -
 عرف الفجوة التضخمية والفجوة الانكماشية؟ -
 مضاعف الموازنة المتعادلة؟متى يتحقق  -
، رصيد الموازنة، صافي الضرائب، صافي التعاملات مع العالم الخارجي، صافي الصادرات، والتحقينات اتقدم شرحا مختصرا لـ: التسرب -

 التحويلات الحكومية.
 : التطبيقي المثال 

 اولا: 
 : معطيات التاليةلدينا  

a=100 ,b=0.6 , I°= 80 
 (s(والادخار )cالمعادلة السموكية لاستيلاك)شكل - المطموب:         

 مع التمثيل البياني. بطرقين؟ (*1Y)  أوجد الدخل التوازني-            
 ثانيا:

 لدينا المعطيات التالية:
C=100+0.8yd ;  I=80+0,2y   

 احسب مضاعف الاستيلاك والاستثمار؟ ؟ وحدد قيم توازن؟ (*2Y) أوجد الدخل التوازني المطموب: 
 

 ثالثا:
 لدينا المعطيات التالية:

C=100+0.8yd ;  I=80 ; G=60 ; T= 50 ;R=10  
 ؟ وحدد قيم توازن؟ (*3Y)أوجد الدخل التوازني- المطموب: 

الانفاق زم في ير اللاماىي نوع الفجوة ؟  ما ىو مقدار التغي (*Y=5555)  اذا كان الدخل في التشغيل التام يساوي-                               
            الحكومي لموصول الى حالة التشغيل الكامل ؟

  10رقم   TDيحل في الحصة .....    ( التوازن في اقتصاد يتكون من قطاعين)     :10تطبيق 
 المعمومات التالية عن اقتصاد مفترض بالشكل التالي: لدينا 

S =-200+0.25y ;  I=400 
 جد دالة الاستيلاك المناسبة؟أو  -1
 (؟AD) حدد عبارة -2
 ( البسيط وماىي محدداتو؟ Kحدد المضاعف ) -3
 (؟*Yاحسب الناتج التوازني ) -4
 ( ؟C*. S* .Kاحسب قيمة المضاعف والقيم التوازنية ) -5
 حدد شرط توازن ىذا الاقتصاد؟ -6
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 تبر ذلك توازنا ولماذا؟ ؟ ىل يع(Y=2800) بمستوىتحديد سقف الانتاج الوطني لممؤسسات  لبلاد تسييريةال الييئةاذا قررت  -7
  ولماذا؟ توازنا ذلك تبريع ىل (Y=2400( بدلا من ) Y=2200حيث ) تنتاجياالتسييرية لمبلاد تغيير خطة الإ الييئة ارادتلسبب ما  -8
المضاعف (؟ ،احسب في ىذه الحالة قيمة Y2( : ما تأثير ذلك عمى الناتج التوازني)011بدلا من )) 011( اصبح )Iافترض الان ان )  -9

(k( مثل بيانيا كلا من،)C(، )S(،)AD.) 
 

 واحب لمطمبة.......     ( من قطاعينمغمق يتكون لة التوان في اقتصاد مسأ)       :10تطبيق 
 :التالية الخصائص ما اقتصاد يتميز  

C=0.8Y+150 
I=0.1Y+ 20 
S=0.2Y-150 
AD=0.9Y+170 

 السابقة؟ العلاقات ميز-1
 ؟(AD)و(K)و(ye) عبارة حدد -2
 ؟(k)و(Ye) التوازني الناتج قيم أوجد -3
 ؟(AD)و(I)و(S)و(C) قيم أوجد-4
 ؟(I)و(S) مستويي بين قارن-5
 التمرين؟ ىذا في( k)محددات ماىي-6
 (:YF=2000) التام التشغيل دخل تحقيق الدولة قررت-7
 لمدخل؟ المناسب المستقل الاستثمار مستوى ماىو-1- 
 البطالة؟ عمى لمقضاء لاستثمار الحدي الميل تغيير يجب بكم -2-
 الجديدة؟ الاستثمار معادلة ماىي-3- 
 الاستثمار؟ ارتفع كمما( y) الدخل يرتفع لماذا-4- 


